

ИСТОРИЯ ГЕРБА

История герба России восходит к концу XV века, времени правления Ивана III, когда впервые на печати государя появилось изображение двуглавого орла.

Именно эта эмблема и стала главным элементом герба, со временем претерпевшего различные изменения.

Герб Российской Федерации является одним из главных символов государства и символизирует его историю, традиции и ценности.

Он был принят 30 ноября 1993 года и с тех пор стал неотъемлемой частью российской государственности.

Герб России имеет многовековую историю, и его символика имеет глубокие корни в российской культуре. Он является важным символом суверенитета и единства страны.



ГЕРБ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



СИМВОЛ МОГУЩЕСТВА

Двуглавый орёл олицетворяет то, что Россия расположена в двух частях света – в Европе и Азии. Три короны, соединённые лентами, держава и скипетр олицетворяют сильную власть и единство государства. Всадник, поражающий змея, символизирует готовность нашего народа встать на защиту своей страны от врагов.

**ГЕРБ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
ИСПОЛЬЗУЕТСЯ НА
МНОГИХ
ОФИЦИАЛЬНЫХ И
ГОСУДАРСТВЕННЫХ
ДОКУМЕНТАХ, А
ТАКЖЕ НА
ГОСУДАРСТВЕННЫХ
ФЛАГАХ И ЗНАЧКАХ,
ЧТО ОТРАЖАЕТ ЕГО
ВАЖНОЕ ЗНАЧЕНИЕ В
ГОСУДАРСТВЕННЫХ
СИМВОЛАХ РОССИИ.**

ДЕНЬ ГЕРБА РОССИИ

День герба России – это праздник, который отмечается 30 ноября. В этот день отмечается важный символический элемент нашей страны – государственный герб Российской Федерации.

День герба России помогает сознательно привлечь внимание граждан к символам государства и их значению. Этот праздник способствует укреплению государственности и патриотизма в обществе, а также привлекает внимание к истории и культуре России.

